INILE 1 UIN KOA: oY LWy
Mindegyik kérdésre pontosan 1 helyes valasz létezik. Szamolégép haszndlata tilos.

1.) Egy NPN bipolaris tranzisztor Ugg fesziiltségét Ur=26mV-tal megnoveljiik. Az eddigi
100uA-es kollektor arama uj értéke:

A: 101uA B:272uA C:37uA D: 126uA
2.) 230V eftektiv értékii szinuszos fesziiltség abszolut kozépértéke:

A: 326V B: 207V @pov D: 255V
3.) Az induktivitas mértékegysége lehet a kovetkezo:

A: [Q] B: [Vs/menet2] C)[Vs/A] D: [Vs]

4.) A fesziiltségforrasunk iiresjarasi fesziiltsége 3,3V, belsé impedanciaja j€2. Ahhoz, hogy a
kimeneti fesziiltség fazisa 45 fokot késsen az iiresjarasi fesziiltséghez képest a terheld
impedancia:

(A 1Q B:jQ C:(2+2)) Q D/ (14) Q
5.) Egy visszacsatolatlan erdsitd nem invertald bemenetét foldre kotjiikk, az invertalo
bemenetére -20mV fesziiltséget adunk. A kimenet fesziiltsége:
A:+0,02V B: =Ur -0,02V @+UT

6.) Egy 1uF-os kondenzatoron 0,628 A effektiv értékli 1kHz-es aram folyik &t. A rajta eso
fesziiltség effektiv értéke:

A: 1kV | B: 100V C: 3,14V D: 628V
7.) Haromfazisi hélozatban afazisfesziiltség effektiv értéke 230V. A vonali fesziiltség
csucsérteke:

A: 230V B: 326V C: 565V D: 141 4V

8.) A termikus fesziiltség:

A: k*q/T B: et/ C: 26m]J D: kT/q
9.) A tirisztor labai:
A: BCE B: GDS C: AKG D: AK

10.) A Boltzmann alland6 mértékegysége lehet:
A:eV B: Nm/K Cad D: W/K

Kiértékelés: csak jelenlét ellendrzes
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